

केकेआर, आरसीबी के खिलाफ जीत के साथ आगाज करने का करेगा प्रयास

कोलकाता, 21 मार्च। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) का 18वां सीजन का आगाज शनिवार को इंडन गार्डन स्टेडियम में गत चैंपियन कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) और रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु (आरसीबी) के बीच हाई-वोल्टेज मुकाबले के साथ शुरू होगा। जहां केकेआर आरसीबी के खिलाफ जीत से साथ आगाज करने का प्रयास करेगा।

तीन बार के आईपीएल खिताब के विजेता केकेआर टीम की अगुआई कर रहे अजिंक्य रहाणे खिताब को बरकरार रखने के लिए पुरजोर कोशिश करेंगे। उनकी टीम में बल्लेबाजी लाइनअप बहुत मजबूत है, जिसमें अनुभवी सुनील नरेन शीर्ष पर और किंवन्टन डी कॉक के साथ अपने शानदार



फार्म की जारी रखने की उम्मीद कर रहे हैं। रहाणे और वेंकटेश अय्यर मध्य क्रम में टीम को स्थिरता प्रदान करेंगे, जबकि टीम में मैच फिनिशर रिंकू सिंह, आंद्रे रसेल और रमनदीप

सिंह डेथ ओवरों में अहम भूमिका निभाएंगे। दक्षिण अफ्रीकी तेज गेंदबाज एनरिक नोल्स की अगुआई में गेंदबाजी आक्रमण में हर्षित राणा, वैभव अरोड़ा और वरुण चक्रवर्ती के कंधों में होगी। केकेआर के स्पिन गेंदबाजों की मजबूती टीम की ताकत को दर्शाता है, जिसमें नरेन और चक्रवर्ती से इंडन गार्डन्स के मैदान पर अपना जादू बिखेर सकते हैं।

इस बीच, आरसीबी की कप्तान रजत पाटीदार के हाथों में होगी। जो अभी भी अपने पहले आईपीएल जीत की तलाश में है। बंगलुरु स्थित यह फ्रैंचाइज़ अपनी पारी को आगे बढ़ाने के लिए विराट कोहली, फिल साल्ट, लियाम लिविंग्स्टोन और पाटीदार की बल्लेबाजी पर निर्भर करेगी। पिछले

सीजन में 741 रन बनाने वाले कोहली अपनी बल्लेबाजी से दर्शकों के आकर्षण का केन्द्र बने हुए हैं। आरसीबी के ऑलराउंडरों में शुमार कृणाल पंड्या, जैकब बथेल और टिम डेविड अपने दोनों विभागों में बेहतर प्रदर्शनों के लिए जाने जाते हैं। इसके अलावा जोश हेज़लवुड और भुवनेश्वर कुमार को टीम में शामिल करने से आरसीबी की तेज गेंदबाजी की धार और भी पैनी हो गयी है, जो आईपीएल की शुरुआती मैच में केकेआर की विस्फोटक बल्लेबाजी लाइनअप पर अंकुश लगाने का भरसक प्रयास करेंगे। हालांकि, एक अनुभवी फ्रंटलाइन स्पिनर की अनुपस्थिति मेहमानों के लिए चुनौतियां खड़ी कर सकती है।

केकेआर वर्सेस आरसीबी मुकाबले में बारिश डालेगी खलल

कोलकाता, 21 मार्च। 22 मार्च से आईपीएल के 18वें सीजन का आगाज होने जा रहा है। इस सीजन की ओपनिंग सेरेमनी भी कल यानी शनिवार को ही होगी। इस मैच में धमाकेदार चौके और छक्के लगाने की उम्मीदों को झटका लग सकता है, क्योंकि कोलकाता शहर में 22 मार्च, शनिवार को भारी बारिश की आशंका जताई गई है।

भारत मौसम विज्ञान विभाग ने 22 मार्च तक कोलकाता में आंधी, बिजली और बारिश की भविष्यवाणी की है। बंगाल की खाड़ी के ऊपर एक एंटीसाइक्लोनिक सर्कुलेशन है, इसके कारण मैच रद्द हो सकता है। आईएमडी ने कहा कि, मध्य ओडिशा से विदर्भ तक एक ट्रफ रेखा बनी हुई है, और निचले क्षोभमंडलीय स्तरों पर बंगाल की खाड़ी के ऊपर उपरोक्त ट्रफ और

प्रतिक्रवाती परिसंचरण के कारण पूर्व और समीपवर्ती मध्य भारत में हवा का संगम हो रहा है। 20 और 21 मार्च को उप हिमालयी पश्चिम बंगाल और सिक्किम में गरज, बिजली और तेज हवाओं के साथ छिटपुट से लेकर छिटपुट हल्की या मध्यम वर्षा होने की संभावना है।

कोलकाता में क्षेत्रीय मौसम विज्ञान केंद्र ने 20 मार्च से 22 मार्च तक प्रभावी पश्चिम बंगाल के कुछ क्षेत्रों के लिए ऑरेंज अलर्ट की घोषणा की है। क्षेत्रीय मौसम पूर्वानुमान एजेंसी ने कहा कि, 20 से 22 मार्च 2025 तक पश्चिम बंगाल के जिलों में गरज के साथ बारिश की गतिविधि हो सकती है। निचले क्षोभमंडलीय स्तरों पर बंगाल की खाड़ी से अनुकूल हवा के पैटर्न और मजबूत नमी के प्रवेश के कारण 20-

22 मार्च के दौरान पश्चिम बंगाल के कुछ जिलों में गरज के साथ बारिश और तेज हवाएं चलने की भी संभावना है। बता दें कि, आईपीएल 2025 सीजन का पहला मैच दोनों टीमों के लिए अहम होगा, हालांकि, दोनों ही टीमों नए नेतृत्व के अधीन होंगी।

रजत पाटीदार को आरसीबी का कप्तान बनाया गया है जबकि अजिंक्य रहाणे को श्रेयस अय्यर की जगह कप्तानी सौंपी गई है। वहीं पिछले सीजन की बात करें तो आरसीबी ने पिछले सीजन का समापन चौथे स्थान पर किया था। वह एलिमिनेटर मैच से बाहर हो गई थी। जबकि केकेआर ने 2022 और 2023 में अपने निराशाजनक प्रदर्शन को पीछे छोड़कर आईपीएल 2024 का खिताब अपने सिर सजाया।

तमिलनाडु के रमेश शंगुमन ने एथलेटिक्स में जीता पहला स्वर्ण

नई दिल्ली, 21 मार्च। तमिलनाडु के रमेश शंगुमन ने खेलो इंडिया पैरा गेम्स 2025 के दूसरे दिन शुक्रवार को पुरुषों की 800 मीटर टी53/टी54 स्पर्धा में पहला स्वर्ण जीता। आज यहां जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में अपनी जीत को लेकर साईं मीडिया से बातचीत में शंगुमन ने कहा, मैंने अपने जीवन में बहुत संघर्षों का सामना किया है। मुझे कुछ हासिल करना है। हर दिन बस आता है और चला जाता है। लेकिन मुझे अपना नाम बनाने की इच्छा थी। मुझे खुद को साबित करना है। मैं हर दिन खुद को प्रेरित करता हूँ। अब मेरे माता-पिता बहुत खुश हैं। 2023 में पहले खेलो इंडिया पैरा गेम्स में मैंने कांस्य पदक जीता था लेकिन इस बार मैंने स्वर्ण पदक जीता। मेरा परिवार मेरा बहुत बड़ा सहारा है। उनके बिना, मैं पदक विजेता नहीं बन पाता। उधर, इंदिरा गांधी स्टेडियम में पैरा बैडमिंटन प्रतियोगिता के दूसरे दिन को पेशी पैरालिंपिक निवेश कुमार और टोक्यो पैरालिंपिक चैंपियन पदक विजेता कृष्णा नागर जैसे खिलाड़ियों ने अपना दबदबा दिखाते हुए कुछ रोमांचक मुकाबले खेले। पेरिस 2024 के स्वर्ण पदक विजेता नितेश कुमार ने अपने वर्ग में फाइनल में जगह बनाई, जबकि कृष्णा नागर ने सेमीफाइनल में प्रवेश किया। बैडमिंटन प्रतियोगिता के अन्य शीर्ष नाम नित्या श्री और पत्ताल कोहली भी अपने-अपने वर्गों में आगे बढ़े।

मध्य प्रदेश, हरियाणा और मिजोरम ने राष्ट्रीय महिला हॉकी लीग में जीत दर्ज की

रांची, 21 मार्च। राष्ट्रीय महिला हॉकी लीग 2024-2025 के अंतिम चरण के तीसरे दिन शुक्रवार को मध्य प्रदेश, हरियाणा और मिजोरम ने अपने-अपने मुकाबलों में जीत दर्ज की। आज यहां खेले गये पहले मैच में मध्य प्रदेश ने हॉकी एसोसिएशन ऑफ ओडिशा को पूल ए में 1-0 से हराया। मैच के दौरान दोनों टीमों के बीच कड़ी टक्कर देखने को मिली लेकिन अंततः स्नेहा पटेल ने (42वें) मिनट में गोलकर मध्यप्रदेश को बढ़त दिला दी। यह मैच का विजयी गोल साबित हुआ। यह मध्य प्रदेश की टूर्नामेंट में दूसरी जीत है और पूल स्टैंडिंग में तीसरे स्थान पर पहुंच गई है। अगले मैच में हरियाणा ने हॉकी बंगाल को 2-0 से हराया। हॉकी हरियाणा के लिए सेजल ने (52वें) और सुप्रिया ने (59वें) मिनट में एक-एक गोल करके तीन मैचों में से अपनी तीसरी जीत हासिल की।

टी-20 लीग शुरू करने की तैयारी में सउदी अरब 4300 करोड़ का निवेश, पूरे साल 4 अलग-अलग देशों में हो सकते हैं मुकाबले

नई दिल्ली, 21 मार्च। गोल्फ, बॉक्सिंग, टेनिस, फॉर्मूला-1, में दिलचस्पी दिखाने के बाद सऊदी अरब अब क्रिकेट की ओर रुख किया है। नवंबर में राजधानी रियाद में का मेगा ऑक्शन हुआ था। इससे पहले, सऊदी ने में 5 बिलियन डॉलर (करीब 43 हजार करोड़) के निवेश का प्रस्ताव रखा था। इसी क्रम में सऊदी अरब क्रिकेट की दुनिया में बड़ा कदम रखने की तैयारी कर रहा है। सऊदी अरब के पब्लिक इन्वेस्टमेंट फंड के तहत काम करने वाली एसआरजे स्पोर्ट्स इन्वेस्टमेंट्स कंपनी द्वारा एक रोलबल टी20 लीग की योजना बनाई जा रही है। लीग में होगी आठ टीमों, चार अलग-अलग देशों में होगा टूर्नामेंट इस लीग को टेनिस ग्रेंड स्लैम की तर्ज पर विकसित किया जाएगा।



साल नीलामी के दौरान से इस लीग की योजना को लेकर संक्षेप में बातचीत की थी। इससे यह संकेत मिलता है कि सऊदी अरब क्रिकेट में उस तरह की उथल-पुथल वाली शुरुआत नहीं करना चाहता है, जैसा उसने गोल्फ में किया है। जहां उसने एलआईवी गोल्फ नामक एक समानांतर सफ़िकत बना लिया है, जिसे बागी कहा जा रहा है। बोर्ड्स की राय: को मिल सकती है कड़ी टक्कर, इंग्लैंड-वेल्स क्रिकेट बोर्ड को भी है आपत्ति द्वारा इस लीग को समर्थन देने के लिए कोई खास वचन नहीं दिख रही, क्योंकि इससे को टक्कर मिल सकती है। अगर इस लीग का समर्थन नहीं करता, तो इसे बड़ा ब्रॉडकास्टिंग राइट्स हासिल करना मुश्किल होगा। इसके अलावा, इंग्लैंड एंड वेल्स क्रिकेट बोर्ड ने इस लीग का विरोध किया है। उनका मानना है कि क्रिकेट पहले से ही बहुत व्यस्त है और

इस लीग के लिए कोई जगह नहीं है। साथ ही, चेरेंद्र हंडे टूर्नामेंट को भी बचाने की कोशिश कर रहा है।

भारत के कॉमनवेल्थ गेम्स-2030 की मेजबानी के लिए बिड किया

नई दिल्ली, 21 मार्च। भारत कॉमनवेल्थ गेम्स-2030 की मेजबानी कर सकता है। गेम्स का आयोजन गुजरात में होगा। इसके लिए भारत ने बिड किया है। ने केंद्रीय खेल मंत्रालय के सूत्रों के हवाले से यह दावा किया है। रिपोर्ट के अनुसार, मेजबानी के लिए एक्सप्रेसशन ऑफ इंटेरेस्ट समिट करने की आखिरी तारीख 31 मार्च है। इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन ने कुछ दिन पहले ही लेटर भेजा है। सूत्र ने न्यूज एजेंसी से कहा- यह सच है। भारत की ओर से और गुजरात सरकार ने बिडिंग की है। अगर भारत को मेजबानी मिलती है, तो इंडिया में दूसरी बार इन गेम्स की मेजबानी करेगा। इससे पहले 2010 के की मेजबानी की थी, तब नई दिल्ली में मुकाबले आयोजित हुए थे। पिछले साल 2036 ओलंपिक के लिए दावेदारी की थी के अलावा, भारत 2036 के ओलंपिक गेम्स की मेजबानी की तैयारी भी कर रहा है। पिछले साल नवंबर में भारत ने ओलंपिक गेम्स-2036 की मेजबानी हासिल करने के लिए दावेदारी पेश की थी।

हसन नवाज का नाबाद शतक, पाक ने न्यूजीलैंड को नौ विकेट से हराया

ऑकलैंड, 21 मार्च। हसन नवाज (नाबाद 105) की शतकीय और कप्तान आगा सलमान (नाबाद 51) की आतिशी अर्धशतकीय पारियों की बदौलत पाकिस्तान ने शुक्रवार को तीसरे टी-20 मुकाबले में न्यूजीलैंड को नौ विकेट से हरा दिया है। 205 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी पाकिस्तान के लिए मोहम्मद हारिस और हसन नवाज की सलामी जोड़ी ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 74 रन जोड़े। छठें ओवर में जैकब डफो एकमात्र सफल गेंदबाज रहे। उन्होंने मोहम्मद हारिस को आउट किया।

18वीं सीनियर राज्य स्तरीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता का शुभारंभ

जयपुर, 21 मार्च। राजस्थान वुशू संघ एवं अजमेर वुशू संघ के आजमीन में दिनांक 21 से 23 मार्च 2025 तक वैष्णव धर्मशाला, पुष्पक, में चल रही 18वीं वरिष्ठ राज्य प्रतिष्ठा (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता का आज शुभारंभ हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि चंपालाल महाराज राजगढ़, मेरु घाम रहे व कार्यक्रम के अध्यक्ष हीराचंद कटारिया, अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने की तथा समारोह के विशिष्ट अतिथि विजय सिंह शेखावत, उपाध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ, राजेश कुमार टेलर, कोच भारतीय वुशू टीम, कमल पाठक, नगर परिषद के प्रार्थना स्वामी, वैष्णव, पूर्व स्वामी और भुवनेश पाठक, मंडल अध्यक्ष। आयोजन सचिव विजय मेहरा ने समारोह के सभी अतिथियों का स्वागत किया। चंपालाल महाराज ने खिलाड़ियों को खेल से जीवन में नई पीढ़ी को प्राप्त करने का सुनहरा अवसर बताया। हीराचंद कटारिया, अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि प्रतियोगिता प्रदेश के 23 जिलों के पुरुष वर्ग में 176 एवं महिला वर्ग में 62 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं।



प्रतियोगिता के प्रथम दिन के डायनामिक मुकाबलों के परिणाम इस प्रकार हैं:-
52 पुरुष वर्ग
1. अमन पारीक (जयपुर) ने आर्यन सोगर (टोंक) को 2-0 से हराया।
2. रिशांत (सीकर) ने धीरज (नागौर) को 2-1 से हराया।
3. जिज्ञासु (श्रीगंगानगर) ने मुकेश कुमार (जालौर) को 2-0 से हराया।
60 वर्ग (पुरुष वर्ग)
4. प्रदीप (झुंझुन) ने अजय बाल (श्रीगंगानगर) को 2-0 से हराया।
5. गौरव भावर (टोंक) ने कैलाशचंद्र (जालौर) को 2-0 से हराया।
6. कपिल (जोधपुर) ने संदीप (हनुमानगढ़) को 2-1 से हराया।
7. महोत्सव (अजमेर) ने अभिषेक शर्मा (पाली) को 2-0 से हराया।
65 वर्ग (पुरुष वर्ग)
8. सचिन गुर्जर (कोटा) ने अंकित बैरवा (दौसा) को 2-0 से हराया।
9. विशाल माली (उदयपुर) ने विनोद (पाली) को 2-1 से हराया।
10. फूलचंद (नागौर) ने रोहित कुमार (सीकर) को 2-0 से हराया।
11. राहुल सिंह (भरतपुर) ने भगत राम (भीलवा) को 2-0 से हराया।
70 वर्ग (पुरुष वर्ग)
1. युराज सिंह (झुंझुन) ने आरुष (श्रीगंगानगर) को 2-0 से हराया।
2. गुरमीत सिंह (अलवर) ने दीपक शर्मा (टोंक) को 2-0 से हराया।
3. दिलकुश चौधरी (अजमेर) ने देवेन्द्र सिंह (भीलवा) को 2-1 से हराया।
4. प्रिंस (जोधपुर) ने गुरजोत (हनुमानगढ़) को 2-1 से हराया।

आईपीएल के शाम के मैचों में दूसरी पारी में 11वें ओवर के बाद गेंद बदलने की अनुमति

मुम्बई, 21 मार्च। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में शाम के मैच में ओस के प्रभाव से नियंत्रण के लिए दूसरी पारी के 11वें ओवर के बाद गेंद को बदलने की अनुमति होगी। शनिवार से शुरू हो रहे आईपीएल से पहले यह फैसला गुरुवार को सभी 10 फ्रैंचाइजी के कप्तानों के साथ हुई बैठक में लिया गया। गेंद के अतिरिक्त बदलाव के लिए किए जाने वाले अनुरोध पर मैदानी अंपायर कोई भी फैसला अपने विवेक के आधार पर लेंगे। यह प्रावधान केवल शाम के मैचों के लिए किया गया है, दोपहर के मैचों के लिए नहीं। यदि गेंदबाजी टीम दूसरी पारी में 11वें ओवर के बाद गेंद नहीं बदलना चाहेगी तब ऐसी स्थिति में नई गेंद का उपयोग नहीं किया जाएगा। अब से पहले तक गेंद को बदले जाने का फैसला लेने का अधिकार अंपायरों के पास ही हुआ करता था। अंपायर इस संबंध में निर्णय ऐसी स्थिति में लिया करते थे जब उन्हें लगता था कि गेंद ओस की वजह से बेहद गीली हो गई है। 11वें ओवर के बाद बदली जाने वाली गेंद में उतनी ही घिसावट होगी जितनी पुरानी गेंद में होगी। अहम बात यह है कि यह गेंद अंपायर चुनेंगे और गेंदबाजी टीम इस संबंध में आपत्ति दर्ज नहीं करा पाएगी। गेंदबाजी टीम के लिए इसमें संभावित नुकसान यह हो सकता है कि अगर बदली गई गेंद पुरानी गेंद की तुलना में अधिक सख्त हुई तो रन बनाना आसान हो जाएगा।

आईपीएल में धीमी ओवर गति पर कप्तान नहीं होंगे निलंबित

मुम्बई, 21 मार्च। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने गुरुवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के लिए कप्तान के तीन बार धीमी ओवर गति का दोषी पाए जाने के बाद एक मैच के निलंबन के नियम को समाप्त कर दिया है। आज यहां बीसीसीआई के मुख्यालय पर आईपीएल की सभी 10 टीमों के कप्तानों की बैठक हुई। बैठक में आगामी आईपीएल सत्र के धीमी ओवर गति के नियम में बदलाव किया गया है। इस बदलाव के तहत अब कप्तान को एक मैच से निलंबित नहीं किया जायेगा। नये नियम के तहत अब इन दोषों के परिणामस्वरूप केवल चुर्नामा और मैच के दौरान क्षेत्ररक्षण पर प्रतिबंध होगा।

जयपुर सीजन 2025 आरपीसी पोलो कप कृष्णा पोलो ने एसएमएस पोलो अकादमी को 7-4.5 से हराया

जयपुर, 21 मार्च। जयपुर सीजन 2025, आरपीसी कप, टूर्नामेंट में शुक्रवार को कृष्णा पोलो बनाम एसएमएस पोलो अकादमी के बीच शाम 4 बजे रामबाग पोलो ग्राउंड खेला गया, जिसमें कृष्णा पोलो ने एसएमएस पोलो अकादमी को 7-4.5 के स्कोर से हराया। कृष्णा पोलो की ओर से रंशेय पुरोहित ने 2, चंदित गोला ने 1, या अश्विनी शर्मा ने 4 गोल किये, जबकि दूसरे गोल का एडवॉन्टेज लेकर खेल रही एसएमएस पोलो अकादमी की ओर से मध्वज सिंह और एलन माइकल ने 2-2 गोल किये।

फैनकोड शॉप राजस्थान रॉयल्स के लिए आधिकारिक जर्सी निर्माण भागीदारी हमारे प्रशंसक राजस्थान रॉयल्स की धड़कन हैं : जेक लश मैक्रम

जयपुर, 21 मार्च। राजस्थान रॉयल्स और फैनकोड ने आईपीएल 2025 से पहले एक्सक्लूसिव डिजिटल कंटेंट जोन और आधिकारिक मर्चेन्डाइज के ज़रिए प्रशंसकों के अनुभव को बेहतर बनाने के लिए साझेदारी का विस्तार किया। फैनकोड शॉप राजस्थान रॉयल्स के लिए आधिकारिक जर्सी निर्माण भागीदार होगी। रॉयल्स कॉर्नर अब फैनकोड पर प्रशंसक अभ्यास सत्रों, प्रशिक्षण वीडियो, पाँडकास्ट, साक्षात्कार, खिलाड़ी प्रोफाइल और बहुत कुछ के लिए पदों के पीछे की विशेष पहुंच प्राप्त कर सकते हैं। 20 मार्च 2025, मुंबई - फैनकोड और राजस्थान रॉयल्स ने आगामी आईपीएल सीजन से पहले अपनी साझेदारी का विस्तार किया है, विशेष सामग्री और आधिकारिक मर्चेन्डाइज के माध्यम से प्रशंसकों की सहभागिता को बढ़ाया है। यह सहयोग प्रशंसकों को उनकी पसंदीदा टीम और खिलाड़ियों तक बेहतर पहुंच प्रदान करेगा, पदों के पीछे की सामग्री और राजस्थान रॉयल्स के सामान की एक विस्तृत श्रृंखला पेश करेगा। इस साझेदारी के हिस्से के रूप में, फैनकोड शॉप - आधिकारिक और सस्ती खेल सामग्री के लिए भारत का प्रमुख गंतव्य - राजस्थान रॉयल्स के लिए आधिकारिक जर्सी निर्माण भागीदार के रूप में काम करेगा। फैनकोड शॉप टीम के आधिकारिक सामान के डिजाइनिंग, निर्माण, वितरण और वितरण सहित एंड-टू-एंड संचालन को देखरेख करेगी। इस संग्रह में आधिकारिक शॉर्ट्स, सहायक उपकरण और पोलो, टी-शर्ट, जॉगर्स और जॉर्स सहित प्रशंसक परिधानों की एक विस्तृत श्रृंखला शामिल होगी। विशेष रूप से अनुकूलित जर्सी, जिस पर प्रशंसक अपने पसंदीदा खिलाड़ी के नाम या अपना खुद का नाम छपाव सकते हैं, भी उपलब्ध कराई जाएगी। इस पहल का उद्देश्य प्रशंसकों को उच्च गुणवत्ता वाले, किफायती सामान उपलब्ध कराना है जो रॉयल्स की जीवंत पहचान को दर्शाता है। ऑफलाइन पहुंच को बढ़ाने के लिए, जयपुर के मॉल में एक विशेष फैनकोड शॉप कियोकू स्थापित किया जाएगा, जहाँ एक समर्पित रॉयल्स कॉर्नर प्रशंसकों को व्यक्तिगत रूप से आधिकारिक टीम के सामान को देखने और खरीदने की अनुमति देगा। गुवाहाटी और जयपुर में स्टेडियम में बिक्री, जहाँ राजस्थान रॉयल्स अपने घरेलू मैच खेलते हैं, फैनकोड शॉप द्वारा भी सुविधा प्रदान की जाएगी। कंटेंट के मामले में, फैनकोड एक विशेष रॉयल्स कॉर्नर पेश करेगा, जिसमें अभ्यास सत्र और प्रशिक्षण वीडियो, पाँडकास्ट, विशेष साक्षात्कार, खिलाड़ी प्रोफाइल और अन्य गैर-लाइव कंटेंट सहित पदों के पीछे की सामग्री पेश की जाएगी। यह डिजिटल हब प्रशंसकों को अपने पसंदीदा खिलाड़ियों तक बेजोड़ पहुंच प्रदान करेगा, जिससे मैचों से परे टीम के साथ उनका जुड़ाव और गहरा होगा। फैनकोड के सह-संस्थापक यानिक कोलाको ने कहा, "हम राजस्थान रॉयल्स के साथ एक विशेष संबंध साझा करते हैं और कई टैकपॉइंट्स पर प्रशंसकों की सहभागिता बढ़ाने के लिए मिलकर काम कर रहे हैं। इस विस्तारित साझेदारी के साथ, हम प्रशंसकों द्वारा अपनी पसंदीदा टीम को प्रोत्साहित करने के तरीके के लिए एक नया मानक स्थापित कर रहे हैं - चाहे वह प्रामाणिक माल के माध्यम से हो या विशेष सामग्री के माध्यम से। फैनकोड इस आईपीएल सीजन में रॉयल्स के प्रशंसकों के लिए अंतिम गंतव्य है।" राजस्थान रॉयल्स के सीईओ जेक लश मैक्रम ने कहा, "हमारे प्रशंसक राजस्थान रॉयल्स की धड़कन हैं और हम उन्हें टीम के करीब लाने के लिए हमेशा नए तरीके खोजते रहते हैं। फैनकोड के साथ साझेदारी करने से हमें ऐसा करने में मदद मिलती है, प्रशंसकों को जुड़ने के और तरीके मिलते हैं, चाहे वह एक्सक्लूसिव कंटेंट के ज़रिए हो, पदों के पीछे की पहुंच के ज़रिए हो या आधिकारिक रॉयल्स मर्चेन्डाइज के जरिए। हम चाहते हैं कि हर प्रशंसक रॉयल्स परिवार का हिस्सा महसूस करे, चाहे वे कहीं भी हों और यह सहयोग उस संबंध को पहले से कहीं ज्यादा मजबूत बनाने की दिशा में एक और कदम है।" फैनकोड शॉप 2022 से राजस्थान रॉयल्स से जुड़ी हुई है और इससे पहले टीम के मेगा स्टोर को लॉन्च किया था, जो प्रशंसकों को एक सहज खुदरा अनुभव प्रदान करता है। चुनिंदा आईपीएल टीमों के अलावा, फैनकोड शॉप बार्सिलोना, रियल मैड्रिड, जूवेंटस, मैनचेस्टर सिटी और पीएसजी, चुनिंदा एनबीए और एफए टीमों, आईसीसी टूर्नामेंट और अन्य सड़ित शीर्ष यूरोपीय फुटबॉल क्लबों से आधिकारिक मर्चेन्डाइज प्रदान करता है। फैनकोड भारत का प्रमुख खेल गंतव्य है जो प्रशंसकों को विभिन्न प्रकार के खेलों के लिए सामग्री और मर्चेन्डाइज में अत्यधिक व्यक्तिगत अनुभव देने के लिए प्रतिबद्ध है। मार्च 2019 में खेल उद्योग के दिग्गजों यानिक कोलाको और प्रसन्ना कृष्णन द्वारा स्थापित, फैनकोड के 160 मिलियन से अधिक उपयोगकर्ता हैं। इसमें कई खेलों में घरेलू, अंतर्राष्ट्रीय खेल लीग और संघों के साथ भागीदारी की है। सामग्री में, फैनकोड मैच, बंडल और टूर पास के साथ उद्योग-प्रथम सदस्यता प्रारूपों में इंटरैक्टिव लाइव स्टीमिंग प्रदान करता है, साथ ही सस्ती इंटरैक्टिव पर मार्किट और वॉचफ्री सदस्यता भी देता है। फैनकोड शॉप के माध्यम से, यह प्रशंसकों को दुनिया भर की खेल टीमों, ब्रांडों और लोगों के लिए खेल मर्चेन्डाइज की एक विस्तृत श्रृंखला भी प्रदान करता है।

राजस्थान यूथ को हरा जयपुरिया अकादमी बनी चैम्पियन

जयपुर, 21 मार्च। राजस्थान कोल्ड्स क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 11वीं शमशेर सिंह स्मृति महिला टी-20 क्रिकेट प्रतियोगिता में आज खेले गए फाइनल मैच में जयपुरिया अकादमी ने राजस्थान यूथ को 12 रन से बेहदा चैंपियनशिप चैंपियनशिप खेली। एल. राजस्थान यूथ के लिए तानिका शर्मा ने 21 पर 3, निशा ने 16 पर 2, माधवी और फ़ौरा गुर्जर ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में राजस्थान यूथ की टीम कृतिका गुलाब के 48 रन, माधवी के 14 रन और असुनिया के 15 रन, गौरवानी खंगारोत के 10 बल्लेबाज से 20 ओवर में 7 विकेट पर 112 रन बने। जयपुरिया अकादमी के लिए रतबा चौधरी ने 12 पर 1, अभिषेक योगी ने 16 पर 1, कनक शर्मा ने 11 पर 1, याना गुला ने 30 पर 2 विकेट लिये। मैच के बाद मुख्य अतिथि पूर्व आरसीए सचिव सुभाष जोशी ने ट्रॉफी के लिए



विजेताओं और उपविजेता टीमों को पेशकीर्मी और अवसर पर पूर्व आरसीएलजी उपाध्यक्ष मोहम्मद धाकड़, आरसीए एडवॉक समिति के सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत, हरीश चंद्र सिंह,

आनंद सिंह टेलर, ओपी शर्मा, महेश सिनिया, राजस्थान कॉलेज के सचिव प्रतियोगिता के अतिथि के कनवी ओम शर्मा, रेस्टॉरेंट सहित कई खिलाड़ी उपस्थित रहे।